



校领导给“新时代好少年”颁奖。



学生一起欢庆六一。

# 童心向党 幸福成长

## 焦东路小学举行“庆六一·新时代好少年”颁奖典礼



校长李波发表讲话。

本报讯(记者段美如)为迎接党的二十大胜利召开,为孩子们搭建自我展示的舞台,促进学生全面发展、健康成长,5月31日,焦东路小学举行了“童心向党 幸福成长”六一欢庆会暨新时代好少年颁奖典礼。

伴随着队旗缓缓升起,少先队员面向队旗敬礼。全体师生共同表演手势舞《你笑起来真好看》,迎接幸福的节日。

文艺会演异彩纷呈,武术队的《中华武术魂》虎虎生威;爱乐管乐团成员演奏管乐曲《光荣与荣耀》《勇往直前进行曲》;诗朗诵《大写的中国》仿佛让人看到幸福的鲜花;动感十足的花式足球表演将现场气氛推向了高潮……最后,全校同学齐唱《每天都可以想一想》,用深情的歌声表达对祖国的眷恋。

典礼上,校领导为42名“新时代好少年”进行隆重表彰,并以此激励全体学生以“新时代好少年”为榜样,见贤思齐、向上向善、孝老爱亲、助人为乐、热心公益、志存高远,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

该校校长李波表示,本次活动充分展现了学校素质教育的丰硕成果,展示了全校师生朝气蓬勃、奋发向上的时代风采,彰显了全体师生永远听党话、跟党走的坚定信念和决心。



学生进行武术表演。



学生表演花式足球。



学生表演手势舞。



爱乐管乐团合奏《光荣与荣耀》。(本版照片均由本报记者贾蓝摄)